

C2090-424^{Q&As}

InfoSphere DataStage v11.3

Pass IBM C2090-424 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.certbus.com/c2090-424.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

Which statement about the ISD input stage is NOT TRUE?

- A. A job must have zero or one ISD input stages
- B. A job with an ISD input stage must have an ISD output stage
- C. Buffer size and timeout values can be supplied as job parameters
- D. Text over JMS binding is only available if you are using Network Deployment

Correct Answer: D

QUESTION 2

When you read or write to a sequential file, and wish to have a value be identified with DataStage as NULL, which of the following is the correct option?

- A. Set format\\'s fill char option using the value
- B. Set string type default option using the value
- C. Set format\\'s null field value option using the value
- D. Set \$APT_IMPEXP_REJECT_NULLS using the value

Correct Answer: B

QUESTION 3

Which statement about looping in sequences is TRUE?

- A. The Start Loop stage only supports numeric loops
- B. Numeric loops must increment by one unless you supply a parameter
- C. The current loop counter value can be passed to the stages in the loop
- D. The compiler will insert an End Loop as the last stage in the sequence if one is omitted

Correct Answer: C

QUESTION 4

Which of the following is an FTP Collection method?

- A. Hash

- B. Same
- C. Random
- D. Sort Merge

Correct Answer: D

QUESTION 5

Which type of data can be extracted using the Unstructured Data stage?

- A. XML data
- B. Microsoft Word data
- C. Microsoft Excel data
- D. BigInsights HDFS file data

Correct Answer: C

QUESTION 6

Which of the following are valid stage options for a parallel DataStage job which uses a configuration file with multiple nodes and a File Connector as a source running in parallel mode? (Choose two.)

- A. Provide a specific file name in the file name property.
- B. In the file name property, provide a file name with a wildcard that matches the existing file names.
- C. Provide a specific file name in the file name property and select the option "Number of Readers Per Node" to be greater than 1.
- D. Set the read method with specific file(s), set the Read From Multiple Nodes = yes, and provide the specific file in the file property.
- E. Set the read method with a file pattern and provide a file name with a wildcard that matches the existing file names in the file pattern property.

Correct Answer: CD

QUESTION 7

In the Masking Policy Editor in the Data Masking stage of your job, you have specified for a column containing credit card numbers the Random Replacement masking policy. For the Copy option you have specified "(1,2)(3,4)".

What changes will be made to a credit card number, such as 6327664369, to mask it?

- A. Digits 1 through 2 and digits 3 through 4 will be randomly changed. The rest of the digits will remain the same.

- B. Digits 1 through 2 and digits 3 through 4 will remain the same. The rest of the digits will be randomly changed.
- C. The 2 digits starting at digit 1 and the 4 digits starting at digit 3 will remain the same. The rest of the digits will be randomly changed.
- D. The 2 digits starting at digit 1 and the 4 digits starting at digit 3 will be randomly changed. The rest of the digits will remain the same.

Correct Answer: D

QUESTION 8

Which Slowly Changing Dimension (SCD) stage statement is TRUE?

- A. Surrogate keys are used to join a dimension table to a fact table in a normalized schema database
- B. Each SCD stage processes multiple dimensions and performs lookups by using an equality matching
- C. Purpose codes are part of the table metadata that the SCD stage propagates to the dimension insert link.
- D. Actual dimensions changes are applied to the lookup table in memory and are mirrored to the dimension update link

Correct Answer: B

QUESTION 9

Which of the following is the correct schema format for a Time column?

- A. record (tField:time[hour:minute:second];)
- B. record (tField:nullable time[;];)
- C. record (tField:time[seconds];)
- D. record (tField:time[microseconds];)

Correct Answer: C

QUESTION 10

Which of the following is TRUE about Transformer Stage when \$APT_TRANSFORM_COMPILE_OLD_NULL_HANDLING is set?

- A. A Modify Operator is inserted at run time before a Transformer stage to handle null values
- B. If an input column that is used in the derivation expression of an output column contains a null value, then the resulting output column contains a null.
- C. If an input column that is used in the derivation expression of an output column contains a null value, then that row will be dropped or, if a reject link had been defined, rejected

D. If an input column that is used in the derivation expression of an output column contains a null value, then the resulting output column will be calculated ignoring the Null value.

Correct Answer: C

QUESTION 11

In order to collect operational metadata, you must do which of the following?

- A. Enable "Generate operational metadata" in the Execution tab of the job properties using the Designer client
- B. Enable "Generate operational metadata" in the General tab of the project properties using the Director client
- C. Enable "Record job performance data" in the General tab of the project properties using the Administrator client
- D. Enable "Generate operational metadata" in the General tab of the Job Run Options dialog box in the Director client

Correct Answer: C

QUESTION 12

Which of the following is the default data type for the Aggregator stage during calculation?

- A. Integer
- B. Double
- C. VarChar
- D. Decimal

Correct Answer: B

QUESTION 13

Which partitioning method requires a key?

- A. Entire
- B. Same
- C. Range
- D. Random

Correct Answer: B

QUESTION 14

What COBOL data type is defined by Decimal data within the Complex Flat File stage?

- A. COMP
- B. COMP-1
- C. COMP-2
- D. COMP-3

Correct Answer: C

QUESTION 15

For very large records, you may need to set the following environment variable with an appropriate value in order to allow the job to run successfully:

- A. \$APT_MONITOR_SIZE
- B. \$APT_RECORD_COUNTS
- C. \$APT_DISABLE_COMBINATION
- D. \$APT_DEFAULT_TRANSPORT_BLOCK_SIZE

Correct Answer: D

[C2090-424 VCE Dumps](#)

[C2090-424 Practice Test](#)

[C2090-424 Exam Questions](#)